

Материально-техническое обеспечение и оснащенность
МАУ СП «Спортивная школа №7»

Спортивный комплекс «Лабиринт» находится в оперативном управлении МАУ СП «Спортивная школа №7». На его территории расположено: футбольное поле с искусственным покрытием (длина – 105 метров, ширина – 68 метров), 7 круговых легкоатлетических дорожек (400 м),  сектор для метания и прыжков, уличный спортивный скалодром (высота – 17 метров, общая площадь лазательной поверхности – 700 кв.м), 13 уличных тренажеров, предназначенных как для проведения тренировочных занятий спортсменов спортивной школы, так и для массового посещения, трибуны. 
В летний период на футбольном поле спортивного комплекса «Лабиринт» занимается 310 человек – спортсменов спортивной школы, 100 человек – спортсменов отделения легкой атлетике и 79 спортсменов отделения скалолазания.
Проводятся тренировочные сборы спортсменов отделения по футболу (тренировочный этап), спортсменов отделения скалолазания (этап совершенствования спортивного мастерства). Организуется сдача спортсменами спортивной школы контрольно-переводных нормативов, работает приемная и апелляционная комиссии. 
В целях популяризации на территории города Барнаула культивируемых в спортивной школе видов спорта, на территории спортивного комплекса «Лабиринт» организуются показательные выступления по скалолазанию, проводятся официальные спортивные и спортивно-массовые мероприятия. 
В зимний период спортсмены спортивной школы тренируются на базах общеобразовательных школ в Центральном, Ленинском, Индустриальном районах города Барнаула. На базе КБПОУ  «Алтайское училище олимпийского резерва», КГБУ СП «Краевая спортивная школа олимпийского резерва», в спортивных центрах «Максима», «Первый», «Баламут».

