                         
Организация профилактической работы по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних в 
МАУ СП «Спортивная школа №7»


     В системе профилактической деятельности спортивная школы выделяют два направления: меры общей профилактики, обеспечивающие вовлечение спортсменов в жизнь школы, и меры специальной профилактики, состоящие в выявлении спортсменов, нуждающихся в особом педагогическом внимании, и проведении работы с ними на индивидуальном уровне.
   Система работы по профилактике правонарушений школы представляет собой совокупность мероприятий обеспечивающих профилактику предупреждения правонарушений среди несовершеннолетних:
- Обеспечение участников тренировочного процесса нормативно-правовой базой;
- Контроль за посещением тренировочных занятий;
- Организация летнего отдыха спортсменов;
[bookmark: _GoBack]- Взаимодействие спортивной школы с органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
         Основной  целью профилактической  работы, проводимой в школе, является  создание, с одной стороны,  социальных условий для становления личности ребенка,  находящегося в проблемной жизненной ситуации, с другой - создание условий для оздоровления педагогической целесообразной среды, в которой живет и развивается этот ребенок.
Профилактическая работа с несовершеннолетними включает в себя: Организационную работу, диагностическую работу, профилактическую работу с обучающимися, профилактическую работу с родителями.
Организационная работа направлена на разработку и осуществление комплекса мероприятий по профилактике правонарушений, алкоголизма, наркомании, токсикомании, осуществление систематической работы с картотекой обучающихся «группы риска».
Диагностическая работа предполагает создание банка данных об образе жизни семей обучающихся, о положении детей в системе внутрисемейных отношений, выявление негативных привычек подростков, взаимоотношений подростков с педагогами школы, организацию мониторинга здоровья спортсменов.
Профилактическая работа включает предупредительно-профилактическую деятельность и индивидуальную работу с подростками с девиантным поведением и детьми «группы риска» Предупредительно-профилактическая деятельность осуществляется через систему теоретический занятий со спортсменами, с помощью индивидуальных бесед. Она способствует формированию у спортсменов представлений об адекватном поведении, о здоровой, несклонной к правонарушениям личности.
 Профилактическая работа с родителями предусматривает установление неиспользованного резерва семейного воспитания, нахождение путей оптимального педагогического взаимодействия школы и семьи, включение семьи в воспитательный процесс через систему родительских собраний.        






